

«Снова в школу – 75 лет вместе!»

11 октября школе 1788 исполнилось 75 лет — тёплый и радостный повод вспомнить лучшие школьные моменты!

Краткая историческая справка:

Школа взяло своё начало в 1950 году. В этом году Управление Московско-Киевской железной дороги у станции Внуково открыло Внуковскую семилетнюю железнодорожную школу № 62, которая в 1991 году была переименована во Внуковскую сельскую школьную гимназию. В 2012 году территория гимназии вошла в состав города Москвы, учреждение было реорганизовано и переименовано в Школу № 1788.

Были приглашены родители прожить школьный день вместе. Все посетили 2 урока в рамках обычного расписания: поучаствовали в живом учебном процессе, заглянули в тетрадки, стали активными участниками урока и погрузились в школьную атмосферу на переменах! Пообедали в школьной столовой.





